



La invitația cotidianului ZIUA de Constanța, tenorul Vasile Moldoveanu revine acasă după șase decenii. Evenimentul este dedicat aniversării a 15 ani de jurnalism cu ZIUA de Constanța. Despre viața și strălucita carieră internațională a marelui artist liric Vasile Moldoveanu puteți citi în serialul pe care continuăm să-l publicăm în edițiile noastre sub semnătura Aureliei Lăpușan.

2 A plouat cu contestații la CNSC. Miza - un contract de peste 31 de milioane de lei
Doi asocieri se „bat” pentru consolidarea și restaurarea Cazinoului Constanța



JOI,
 22 OCTOMBRIE 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



A fost găsit vinovat pentru moartea scafandrilor Zarafu și Ispas
 Hunter's Company SRL, firma lui Unciuleanu, în insolvență 2



Cu sprijinul Primăriei Murfatlar
 Femeile fac un pas în față... în meseria de coafeză 2



Chiar dacă Piteștiul a fost orașul care a lansat-o, ileana a devenit floarea de colț a Dobrogei
 Romantica femeie aniversază 30 de ani de scenă! 5



Povestea impresionantă a lui Adrian Negoiță, „Usain Bolt” din rugby
 „Pe teren, lupt pentru mama!” 4



„Este o mare bucurie să întâlnești o personalitate a muzicii”
 Daniela Vlăduțescu, despre întoarcerea neașă a tenorului Vasile Moldoveanu 5



Nemulțumit că a fost legitimat

Șeful CJC, atac la judecătorii Iulia Suciu și Lucian Lică, din Tribunalul Constanța

„Nu poți să mă legitimezi după un an și jumătate, după ce mi-ai dat atâtea mandate de arestare. Eu sunt o persoană publică, cunoscută. Eu sunt președintele Consiliului Județean Constanța”. Felicia Tăicuțu, fostul director general al Direcției Generale Economico-Financiare din cadrul Consiliului Județean Constanța, vrea să fie despăgubită de Nicușor Daniel Constantinescu, președintele CJC. Ieri, în fața judecătorei Iulia Cezara Suciu, din Tribunalul Constanța, Tăicuțu a declarat că solicită de la președintele CJC 5.000 de lei cu titlu de daune materiale și 100.000 de euro - daune morale. Pretențiile au fost solicitate în dosarul în care Constantinescu a fost deferit Justiției alături de Cristian Bogdan Zgabercea, fost consilier al președintelui CJC și producător general al TVR, și de Carmen Florentina Oproiu, director al Direcției Coordonare Instituții Subordonate din cadrul CJC.



3

Membrii al lotului național de juniori
Nicolae Drăgoi - „Serima este stilul meu de viață”

Nicolae Drăgoi are 17 ani și a depășit deja deceniul de când se antrenează zilnic pentru a atinge performanța. Este unul dintre puțini adolescenți care și-au dedicat anii copilăriei unuia dintre cele mai frumoase sporturi ce se practică încă de la începutul secolului al XIX-lea.

Proiect de peste 15 milioane de lei la RAJA SA
Mihail Kogălniceanu se poate lăuda cu o stație de epurare modernă

Moment de bilanț pentru SC RAJA SA Constanța, compania care se bucură de apreciere la cel mai înalt nivel datorită investițiilor derulate pe fonduri europene. Prezent la evenimentul de tiere a panglicii noii stații de epurare de la Mihail Kogălniceanu, ministrul Fondurilor Europene, Marius Nica, a declarat că RAJA SA se situează pe locul cinci în ceea ce privește organismele frunzate în privința atragerii fondurilor europene, depășind chiar Ministerul Educației în acest sens: „Vorbim de peste 11 milioane de euro fonduri europene atrase”.

#citeștel
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 45

Ediția din
23 iunie 2008

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2301 din data de 23 iunie 2008.

8 Nicolae Măruț a prins un sezon galben

ZIUA

Filișan: „Atacăm abuzurile CL”

Ion Popescu și Cătălin Filișan apăsă în instanță pentru a-și lua în primă mână de consilieri și pentru a-și recupera pe cel încredințat Șefii lui Măruț

Tegetul de mafia italiană

Ministerul are managementul slăbit

www.ziuaconstanta.ro